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Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek

Épületkorszerűsítés!
Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin települések Képviselő-testületei együttes ülésen döntöttek
a hivatal felújításáról. Hetvehely község polgármestere ismertette, hogy a több mint száz éves
épület 1912.-ben épült körjegyzőségi hivatalnak, melyen az elmúlt időszakban csak kisebb
átalakításra került sor. A történelmi épületben működött a Közös Községi Tanács, melynek
tagjai voltak Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin, Kán. 

A  rendszerváltáskor
lakónépesség  arányosan
lettek  a  tulajdoni
viszonyok megállapítva,
így  Hetvehely  62%,
Okorvölgy  16%,
Szentkatalin  22%-  al
rendelkezik.  A
százalékos  arányok
minden  volt  közös
tulajdonra  vonatkoznak.
Az  elmúlt  25  évben
azonban  a  közös
ingatlanok  felújításához
a társult települések nem
járultak  hozzá
anyagilag,  melyet  újra

kell  gondolni.  Természetesen  Hetvehely  nem  kért  az  Okorvölgyi  és  Szentkatalini
községházából  tulajdont,  mert  az  a  településé  kell,  hogy legyen,  annak ellenére,  hogy az
épületek a Közös Tanácsé voltak. 
A  történelmi  visszatekintést  követően  a  Képviselő-testületek  konzorciumot  alakítottak  az
energetikai projekt megvalósítására melynek, gesztor önkormányzata Hetvehely lett. Majorosi
Józsefné  Okorvölgy  polgármestere  bejelentette,  hogy  az  önrészhez  nem  tud  a  település
hozzájárulni, mert a költségvetése szűkös. Wágner Antal polgármester válaszában kifejtette,
hogy megérti a problémát, azonban a későbbiekben újra kell gondolni a tulajdoni viszonyokat.
Az idő  eljárt  és  sok  minden  átalakult.  A tervezet  költsége  58.000.000 Ft.  Az energetikai
projektben  tető  héjazat  csere,  nyílászárók  cseréje,  belső  épület  magasság  csökkentése,  az
elhasználódott  parketta  járólapra  cserélése,  külső  hőszigetelés  és  festés,  mázolás,
fűtéskorszerűsítés,  mozgáskorlátozottak  részére  feljáró  készül,  valamint  udvari  parkoló
szerepel a tervben az ügyfelek, valamint a dolgozók részére. 
Amennyiben sikeres lesz a pályázat, szebb, és jobb körülmények között fogadhatjuk a három
településről érkező ügyfeleket. 
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Megállapodás született!
A Nemzeti  Fejlesztési  Minisztérium a Központi  Nukleáris  Pénzügyi  Alap mint  támogató,
valamint a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság mint
Közreműködő  a  hagyományoktól  eltérően  csak  április  hónapra  készítették  elő  a
szerződéskötést az NYMTIT-el, illetve a tagtelepülésekkel. 
Több  ponton  eltérően  az  eddigi  gyakorlattól,  változást  építettek  be  a  megállapodásba.  A
támogatás lehívása áprilistól szól, mely nehézségeket okoz a támogatottaknak a költségvetés
tervezésében. 
Lényege  nem változott,  továbbra  is  a  lakosság  tájékoztatására  irányuló  feladatok  ellátása
szerepel a támogatottak elsődleges szerepében, mely a nagyaktivitású radioaktív hulladékok
és kiégett fűtőelemek végleges tárolójának kialakítására vonatkozó kutatással kapcsolatos. 
Végre tudomásul kellene venni a politikának és a szakembereknek is, hogy a nagyaktivitású
projektből egy van az országban, és akik ezt felvállalják, azokat meg kellene különböztetni a
kis és közepes aktivitású projektektől, nem csak szóban. A feladatvállalás lényege, hogy egy
Nemzeti  programnak a részesei, melynek megfelelő pénzügyi háttere van, és e célra kerül
befizetésre a Nukleáris Pénzügyi Alapba. A világon minden országban, ahol atomerőművet
működtetnek, kötelezően keresni kell a megoldást a kiégett fűtőelemek elhelyezésére. Minden
országban megkülönböztetés övezi a feladat felvállalóit. Erkölcsileg és anyagilag is komoly
támogatásban részesülnek a települések, még ha csak tervezési fázisban van is az ügy. 
Időszerű volna, ha az NYMTIT tagtelepülési összefogva képviselnék a saját érdekeiket, mely
nem politikai kérdés.
A politikusok jönnek-mennek, de a probléma az országnak, a településeknek megmarad, mert
az nem pártfüggő, hanem szakmai érdek.  

Közbeszerzési eljárás!
A Pécsi Mélyépítő Iroda elkészítette a vis maior munkaközi építési terveit, mely ha megfelel a
kritériumoknak végleges terv formájában kerül a Közbeszerzési eljárás hatálya alá.
Amennyiben a közbeszerzési eljárás lefolytatódik, és meglesz a kivitelező, azonnal elkezdjük
a Kossuth utcában a patakmeder szabályozását, és az Ady utcai patak kövezését a terv szerint,
valamint a Petőfi utcai összekötő hídpillér felújítását. 
A megvalósítás 34.000.000 Ft összegbe kerül, mely 90%-os támogatási intenzitású.

Kerékpárút épülhet!
Településünk  polgármestere  Képviselő-testületi  ülésen  beszámolt  a  Baranya  megyei
Turisztikai  Kerékpár  út  építésének  kezdeményezéséről,  mely  a  településünket  is  érinti.  A
tervek  szerint  Szentlőrinctől  Orfűig  épülne  a
kerékpárút. 
Nagy  Csaba  a  Megyei  Közgyűlés  elnöke
támogatásával elindul a tervezés, melynek terv,
illetve az engedélyezési eljárása akár egy évig is
eltarthat.  Az  érintett  településeknek  részt  kell
vállalniuk  a  tervezési  fázisban,  melyben
bemutatásra  kerülnek  a  településenkénti
sajátosságok. Meg kell határozni mindazokat a
lehetőségeket, melyek a kerékpárút mellett bemutatásra kerülhetnek. 
Étterem,  szálláslehetőségek,  melyből  kiderült,  hogy  a  településünk  több  mint  80
szálláslehetőséggel  bír.  Boltok,  italboltok és kerékpárszerviz,  tó, sportolási  lehetőség,  népi
építészeti  értékek,  melyből  több  is  található  a  településünkön.  A  Képviselő-testület,
támogatásáról biztosította a Baranya megyei kezdeményezést. 
Amennyiben  a  tervezési  fázis  előrehaladottabb  állapotba  kerül,  tájékoztatást  adunk  a
polgáraink számára. 
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Feladat megosztás!
Megérkezett  a tavasz,  amikor a fűnyírást  folyamatosan kell  végezni.  Szeretném felhívni  a
figyelmet, hogy a házak előtti részt a lakóknak kell karbantartani, mint eddig tették. 
A közfoglalkoztatottaknak nem az a munkájuk,  hogy a telkek előtti  részt  kaszálják,  az Ő
feladatuk  a  Start  munkaprogramban  elfogadott  feladatok  végrehajtása,  amit  a  Munkaügyi
Hivatal hagy jóvá. Természetesen lehetne önkormányzati feladatként felvállalni a kaszálást,
de akkor az adó mértékét meg kell emelni,  mert jelenleg a befolyt adóból finanszírozott  a
szemétszállítás.  Sajnos  a  befizetett  adó  még  a  szemétszállítást  sem  fedezi.  Az  pedig
méltánytalan lenne azokkal szemben, akik tisztességesen kaszálják a házuk előtti részt, hogy
megemeljük  az  adót  néhány elégedetlen  ember  miatt.  Az önkormányzat  zöldterülete  több
hektár, amit kaszálni kell. A hirtelen érkezett tavasz sok feladatot ad a három fűnyírást végző
dolgozónak, akiknek a temetőt, parkokat, sportpályát, árkokat, templomkertet, Kánt, valamint
a parlagfű irtást kell elvégezni. Ez önkormányzati feladat, és elsődlegesen ezeket, a területeket
kaszáljuk. Az egyedül élőknek is van hozzátartozójuk, akik majd megöröklik az ingatlant, és
élvezik  annak  előnyét.  Amennyiben  nincs  örökös,  úgy  természetesen  besegít  az
önkormányzat, ha van szabad kapacitása. 
Kérem szíves megértésüket!

Wágner Antal polgármester

Tájékoztató

Nemzetiségi Önkormányzatok támogatásáról
Nemzetiségi  önkormányzataink  tevékenysége  hosszú  időre  tekint  vissza  a  településen.
Kormányzati  szándék  a  nemzetiségek  fokozott  támogatása,  identitásuk  megőrzésének
elősegítése.  A  jelenlegi  finanszírozási  rendszerben  két  jogcímen  juthatnak  forráshoz.
Működési támogatás  összege a legutóbbi  népszámláláson magukat  az adott  nemzetiséghez
tartozónak vallók számától függ. A roma és a német nemzetiségi önkormányzat is 781.686,-Ft
támogatást  kap  ebben  az  évben  a  működésével  közvetlenül  összefüggő  költségek
finanszírozására.
A  feladatalapú  támogatás  alapja  az  előző  évben  végzett  és  jegyzőkönyvben  rögzített
tevékenység  alapján  adott  pontszám.  (Roma  66  pont,  Német  95  pont)  A  pontozás
szempontrendszerét jogszabály rögzíti. A kapott pontszám és az adott évben meghatározott
egy pontra jutó összeg szorzata adja a támogatási összeget. 
Német Nemzetiségi Önkormányzat feladatalapú támogatása: 2.447.010,-
Roma Nemzetiségi Önkormányzat feladatalapú támogatása: 1.700.028,-
A felhasználás szabályai sokat szigorodtak, de a nemzetiségi önkormányzatok minden esetben
betartották a törvényesség és a fejlődés alapelveit.

Nyílttéri égetésről
2015. évben rendeletalkotási kötelezettségüknek tettek eleget a képviselő-testületek, amikor
meghatározták a nyílttéri égetés engedélyezett időpontjait. Ezek a következők:
Hetvehely: Keddtől szombatig 7-19 óráig szabad égetni. Hétfőn és vasárnap TILOS!
Hetvehely - Kán: Hétfőtől péntekig 7-19 óráig szabad égetni. Szombat, vasárnap TILOS!
Okorvölgy: Hétfőtől szombatig 8-17 óráig szabad égetni. Vasárnap TILOS!
Szentkatalin:  Hétfőtől  péntekig  9-20  óráig  szabad  égetni.  Szombat,  vasárnap,  ünnepnap,
önkormányzati rendezvények napján TILOS!
Kérjük  a  tisztelt  lakosságot,  hogy  a  rendelet  tartalmát  következetesen  tartsák  be,  mert
ellenkező esetben a Katasztrófavédelem bírságolását vonhatja maga után.

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető
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Okorvölgyi hírek

Az önkormányzat épületének felújítására, korszerűsítésére pályázatot szándékozik benyújtani
az önkormányzat. A pályázat elkészítése, benyújtása folyamatban van. Sikeres pályázat esetén
a már elkészült belső csinosítást az épület külső felújításával tudjuk folytatni.
A közmunkaprogram az előzetes tervezésnek megfelelően halad.
Gyermeknapi  ajándékként  május  végén  az  állandó  Okorvölgyi  lakcímmel  rendelkező
gyermekeket  kirándulni  viszi  az önkormányzat  a felújított  Pécsi Állatkertbe.  Szeretnénk a
gyermekeinknek maradandó élményt, egy vidám napot szerezni!

Majorosi Józsefné polgármester

Szentkatalini hírek

E hónapban is tovább folytatódnak a közhasznú munkaprogramok. Mindenki szorgosan végzi
a  rábízott  feladatokat.  Túl  vagyunk  az  útprogram  hatósági  ellenőrzésén.  Figyelmünket  a
dokumentációban kisebb hiányosságra hívták fel. Ezeket a további munkánkban igyekszünk
korrigálni vagy pótolni.
A  faluházunk  akadálymentesítése  is  folyamatban  van.  A  feljáró  körül  tereprendezés  is
megtörtént,  s  az  itt  kialakított  sziklakert  betelepítése  van  hátra  az  ide  beilleszkedő
növényekkel.
Az épületen belül is a helységekben funkcióváltás történt, annak érdekében, hogy az orvosi
rendelőt  és  a  könyvtárat  is  könnyedén  meg  tudják  közelíteni  a  mozgásukban  korlátozott
emberek. Az így kialakított orvosi rendelő felújított (festett, csempézett) környezetben várja a
betegeket.
E hónapban új könyvtárosunk is lett Szabó Bianka személyében. 
A könyvtár új időben várja látogatóit:
Szerdán: 10 - 14 óráig
Szombaton: 8 - 16 óráig
Mindenkinek jó olvasást és netezést kívánok. (Remélem itt lesz végre a szélessáv!)

Varga Éva polgármester
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Sajnos megint egy lakossal kevesebb ember él falunkban.
Május 2-án váratlan hirtelenséggel meghalt mindenki

Sándora.
Kis Sándor
élt 61 évet

Falu minden lakosa fájó szívvel búcsúzik Tőled!
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Iskola hírei

Április  11. Ismét  minden  tanulónk  részt  vett  a
Költészet  Napja  alkalmából  rendezett  vers-kikiáltón.
Minden osztály kórusban szavalta el a többieknek az
erre  az  alkalomra  megtanult  versét,  majd  a  felsősök
még  József  Attila  egy  versrészletét  is  elszavalták
együtt.
Április  12. A  bicsérdi
iskolában  megrendezett
területi  József  Attila

versmondó  versenyen  két  tanulónk  mérettette  meg  magát
azonos, 5-6-os korosztályban. Ivusza Brigitta is szépen szavalt,
az első harmadban végzett,  de Rapp Anita,  aki Szabó Lőrinc:
Lóci  óriás  lesz  című  versét  adta  elő,  MEGYNYERTE
korosztályának versenyét.  Örülünk sikerének, gratulálunk neki
és felkészítő tanárának, Pásztoryné Cseke Oliviának!

Április  14. Mindig  is  kiemelten
fontosnak tartottuk az egyéni tanrend szerint, integráltan oktatott
tanulóinkra  való  odafigyelést.  Közülük  épp  Nikolics  Rolandra
vagyunk  nagyon  büszkék,  aki  a  szentlőrinci  EGYMI  járási
Tehetséggondozó  délutánján  annyira  szépen  szerepelt
versmondásával,  hogy  továbbjutott  a  jövő  héten  tartandó
Kisdiákfesztiválra. Hajrá Roli! 
Április  15. A 3.  Szentlőrinci  Járási
Népdaléneklési  Versenyen  Orsós
Zsófia  elismerő  Oklevelet  és

könyvjutalmat  kapott,  idézzük  a  zsűrit:  "Szép  tisztán  énekel,
mindent lehet érteni, és kristálytiszta, csengő hangja van, amivel
elkápráztatta a hallgatókat." Ezt már ragozni nem is kell, csak a
jól  megérdemelt  "Gratulálunk"-ot  fűzhetjük  hozzá!)  A  képen
felkészítő  tanárával  Sánta  Ágnes  tanítóval  jogosan  örülnek  a
sikernek.

Április  18-21. Iskolánk  is  részt  vett  a  az  Emberi
Erőforrások  Minisztériuma  (EMMI)  megbízásából  a
PontVelem Nonprofit Kft. által szervezett nagyszabású
Fenntarthatósági  Témahétben,  melynek  fővédnöke
Áder János köztársasági elnök úr.
Április 21. 
Harmadikos  Schiller
Viktóriánk  a  pécsi
Mátyás  Király  Utcai

Általános  Iskolában  meghirdetett  24.  Benedek  Elek
Regionális  Mesemondó  Versenyen  vett  részt.  A  nagy
létszámú  versenyző  közül  csak  az  első  három  helyezett
pontjait  hozták  nyilvánosságra,  a  többiek  mindannyian
"negyedikként"  dicséretet  és  oklevelet  kaptak,  s  külön
kiemelték mennyire színvonalas volt minden előadás, köztük
Vikié is. Köszönjük neki és Kinga néninek a felkészülést és a
dicséretreméltó  szereplést!  A  kép  a  versenyen  készült  és
emlékbe kapták a résztvevők. 
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Fenntarthatósági Témahéten érkezett meg a még ősszel
magvalósított  másik  hasonló  programban  (Európai
Hulladékcsökkentési  Hét)  való  részvételünkért  az
elismerő oklevél.

Április 22. 
A  Népviselet
napja.  Hogyan
jelent meg a múlt
a  jelenben,  a
népviselet  a  hetvehelyi  gyerekek  Földnapi
programjában?  A  Megfejtés:  TrachtTag!  Hogy  mi  is
az? Itt olvashatja el bárki: TrachtTag.

Április  22.
DÖK-nap. Tanulóink élve jogaikkal egy napra tanítás
helyett önállóan szerveztek programot. Amíg kisütött
a  nap  és  felszáradt  a  reggeli  harmat  a  fűről,
gyümölcssaláta-készítő  versenyt  rendeztek,  majd
tízórai  után  kirándultunk  egyet  a  ragyogó  időben
lakhelyünkön megcsodálva  azt  a  csodás  természetet,
melyet  a  Föld  Napja-i  fogadalmunk  szerint
igyekszünk óvni, védeni.

Április 22. Már napok óta készültek tanulóink a Föld
Napjára:  osztályonként  jutott  nekik  egy  földrész,
melyről  kutatómunkában  összegyűjtötték  azokat  a
természeti csodákat, melyek nélkül szegényebb lenne a
világ,  és  melyek  megőrzése  minden  ember  feladata,
bárhol éljen is. Erről egy kör alakú tablót készítettek,
melyeket  egy  Földgömbbé  illesztettünk  össze,  s  a
folyosón helyeztük el, hogy mindig szem előtt legyen,
akárcsak a Föld védelmének fontossága.

Április 26. Ezzel a lelkes 42 fős csapattal képviseltük magunkat a 23. Szentlőrinci, 3. Járási
Kisdiák  Fesztiválon.  Mivel  mindannyian  sokat  dolgozva  készültek,  dicséretreméltóan
helytálltak,  csak összesítve tudatjuk  az eredményeket:
Összesen 13 Oklevéllel tértek haza, 5 bronz, 5 ezüst és
3 arany. Mindezt német tánc 1-2 osztály, német tánc 3-4
osztály, két mese magyarul, két vers magyarul, három
vers  németül,  komédia  németül,  népdalduó  németül
klarinétkísérettel,  trombita,  furulya  előadásaikért
kapták, megérdemelten. Gratulálunk és nagyon-nagyon
büszkék vagyunk mindannyiukra!  Megérdemlik,  hogy
felsoroljuk őket: Andrasek Balázs, Andrasek Gábor, Andrasek Ketrin, Bartics Noémi, Bubori
Bálint,  Bubori  Flóra,  Csonka  Nikolett,  Grunda  József,  Grunda  Kata,  Gubicza  Dorottya,
Gubicza Márti, Ivusza Bianka, Ivusza Brigitta, Kappel Erik, Kappel Viktor, Kocsis Jázmin,
Kocsis Szabolcs, Kollár Balázs, Kollár Boglárka, Kustra Bettina, Laufer Valentin, Nikolics
Roland, Orsós Balázs, Orsós Miklós, Orsós Zsófia, Péter Barnabás, Rapp Anira, Rapp Frida,
Schiller Kristóf, SchilleR Patrik, Schiller Viktória, Schneider Kitti, Szabó Achillesz, Szabó
Krisztofer,  Szabó  Mirella,  Szám Kata,  Turcsik  Szimonetta,  Ungvári  Péter,  Vass  Zsanett,
Vicze Ádám, Vincze György, Vizoli  Bianka.  Felkészítő  tanárok: Barticsné Kőszegi  Réka,
Freiné Hergenrőder Mária, Kaponyiné Zöldhegyi Kinga. KÖSZÖNJÜK!!!
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Április 27. Alsósaink a tanév fáradalmait picit kipihenendő egy kellemes órát tölthettek el
Figura Ede "A hétfejű sárkány" című műsorának megtekintésével.
Április 28-május 1. Orsós Miklós és Schiller Patrik az Erzsébet-program jóvoltából Erzsébet
Talentum táborban vehetett részt Zánkán. Szorgalmasan faragtak a négy napa alatt.

Április 29. Második alkalommal hirdette- és rendezte
meg iskolánk a „Mátyás kupát”, amelyen a kistérségi
iskolák  negyedikesei  vetélkedhettek  mindenről,  ami
Mátyás király. Ismét minden csapat győzött, mindenki
kupát  kapott,  de egyikük még elvihette  a  Hetvehelyi
Mátyás-vándorkupát  is,  amely  idén  a  Szentlőrinci
csapat volt. Ezúton is gratulálunk nekik!
Május  2. Hétfőn  délután  meghitt,  családias
osztálykeretekben  szó  szerint  ünnepélyesen
köszöntöttük  az  édesanyákat  és  nagymamákat.  Volt

vers, próza, ének, zene, és persze ajándék és virág teljes
szívből szeretettel átadva.
Május 5. Iskolánk is csatlakozott egy igazi Guinness-
rekord-eseményhez.  Az  ÁNTSZ  Országos
Tisztifőorvosi  Hivatala  felhívására  a  több  helyszínen
egyszerre  tartott  helyes  kézmosás  oktatás
világrekordjának megdöntésére tett kísérletben vettünk
részt.
Május 9. A 12. alkalommal megrendezett Niels Bohr
fizika-kémia versenyen tanulóink igen szépen szerepeltek: egyéniben Grunda József második
lett a hetedikesek között, Józsa Attila pedig 3. lett a nyolcadikosok versenyében. Csapatban
másodikok lettünk, melyhez erősen kellett Dezse Odett és Kollár Balázs szép szereplése is,
így mind a négyüknek egyaránt szívből gratulálunk és köszönjük munkájukat, helytállásukat!

Május  10. A  Madarak  és  fák  napját  iskolánk
osztályonként  egy-egy  fa  elültetésével  ünnepelte.  A
szemerkélő eső sem akadályozta tanulóink lelkesedését
az  ültetésben.  Diákjaink  saját  munkájuk  révén  is
megtanulhatják tisztelni, védeni a növényeket, mélyítik
természetismereti tudásukat. A földlabdás facsemetéket
a MEFA Mecsekerdő Zrt. Árpádtető Erdészet ajánlotta
fel  intézményünknek,  melyek  Kincses  Miklós
erdőgondnok és Péter Csaba erdész közreműködésével

jutottak el hozzánk. Mindannyijuk segítségét ezúton is köszönjük!
Május 10. Idei színházbérletünk negyedik darabjára juthattak el tanulóink a délután folyamán
és  gyönyörködhettek.  A  Kisherceg  című  táncjátékban.  Köszönet  Freiné  Hergenrőder
Máriának a bérletek vásárlását és a színházlátogatások szervezését!

Sikeres pályázat!

Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatot nyújtott be a Hetvehelyről a Gulágra elhurcolt
áldozatok emlékművének építésére. A 70. éves évforduló alkalmából nyílt lehetőség a német
nemzetiségű embereket sújtó kényszermunka áldozatainak örök emléket állítani.
A  benyújtott  pályázatot  támogatásra  érdemesnek  tartotta  a  döntéshozó,  és  500.000,-Ft
támogatást ítélt meg a Nemzetiségi Önkormányzat részére. A program keretében országosan
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megvalósuló emlékművek emléktáblái azonos paraméterekkel rendelkeznek majd.
Gratulálunk a sikeres pályázathoz!
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Óvoda hírei

Április  elején  a  jó  időt  kihasználva,  erdei  kiránduláson voltunk a  gyerekekkel.  Felfedeztük  a
tavaszi  természetet:  a  virágzó  növényeket,  erdei  pocsolyák  „kincseit”,  élőlényeit:  ebihalakat,
unkákat.  Kis  ovisaink  érdeklődve  kutatták  környezetünk,  erdeink  kis  „lakóinak  rejtekhelyét”,
lelkesen keresgélve az erdő nyújtotta „varázslatos” lehetőségeket.
Megismerkedtünk a talaj élővilágával, a talajban élő apró állatokkal (giliszta, vakond, rovarok) -
hasznosságuk, szerepük az élővilág körforgásában. Védeni, óvni kell a természetet, az élővilág
tagjait, erre már óvodás korban felhívjuk gyermekeink figyelmét. Ültettünk magokat, terméseket,
hagymát- folyamatosan figyeljük növekedésüket, ápoljuk, gondozzuk kis növényékinket.

A Föld Napján (április 22-én) egy kis facsemetét
és  növényeket  ültettünk  az  óvoda  udvarára.
Elsétáltunk a csarnok melletti szelektív kukákhoz
és  megnéztük  a  már  előzőleg  megbeszéltek
alapján,  hogy  miért  fontos  a  szemét  külön
válogatása a környezetünk védelme érdekében.
Anyáknapi ünnepségünket idén is megtisztelték

az anyukák, nagymamák. A gyerekekkel közösen készített süteményekkel, dalokkal, versekkel,
virágokkal és apró ajándékkal kedveskedtünk az Édesanyáknak, Nagymamiknak nagy szeretettel.
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 NYMTIT települési gyorsinfó 2016. április

Bakonya:  Április 27.-én anyák-napi kreatív foglalkozást tartunk a gyerekek számára,  ahol
saját kezűleg készíthetik el ajándékaikat. 
Április  30.-án hagyományteremtő céllal  közös májusfaállításra invitáljuk a falu lakosságát,
játékos, családi délutánnal egybekötve.
Május 28.-án kerül megrendezésre az évek óta nagy sikert arató bányász majális, ahol a volt
I.-es és V.-ös üzemi dolgozók találkozhatnak egymással, természetesen mindenkit szeretettel
vár a település, aki bármilyen formában kötődik a bányászathoz.

Boda:  A  "START"  az  "ÚTŐR",  illetve  "HOSSZÚ  TÁVÚ"  közfoglalkoztatási
programban Boda  Község,  26  főt  foglakoztat.  A  foglalkoztatottak,  mezőgazdasággal utak-
járdák javításával, illetve kommunális tevékenységgel foglalkoznak!
Végéhez közeledik a "Mária Kert" építése,  a pergola,  a pihenőhelyek,  a járda építése és a
növények kiültetése befejeződött, a dombormű kihelyezése és a végleges tereprendezés és az
ivókút kiépítése van még vissza! Elkészülte után a település újabb színfolttal gazdagodik!

Bükkösd:  A  bükkösdi  önkormányzat  4  ingatlanra  nyújt  be  pályázatot  a  vidékfejlesztési
programba,  a  pályázatok  magukba  foglalják  az  ingatlanok  energetikai  korszerűsítését  a
támogatási összeg 150 mFt.

Cserdi: 11 fólia sátrat épített közmunka keretében az önkormányzat, 25.000 db palánta kerül
ültetésre paradicsom, gyömbér, paprikából. Kiválasztották az immáron kilencedik alkalommal
meghirdetett  Európai  Ifjúsági  Károly-díj  nemzeti  győzteseit,  akik továbbjutnak  az európai
döntőbe. A  magyar  továbbjutó  a  „Híd  Cserdi,  Gelsenkirchen  és  Duisburg  között” című
projekt.  Az  európai  fődíjat  olyan  fiatalok  kapják,  akik  tevékenységükkel  hozzájárultak  a
különböző európai országok népei közti megértés előmozdításához.

Helesfa:  Településünk  pályázatot  nyújtott  be  a  "Büszkeségpont"  létrehozására,  valamint
további pályázatok előkészítésével foglalkozik jelenleg.

Hetvehely:  A település Képviselő- testülete döntése értelmében csatlakozott a Szentlőrinc-
Orfűt összekötő kerékpárút építési projektjéhez. 
Megkezdődött  az  elnyert  Vis-  maior  projekt  közbeszerzési  eljárásának  lefolytatása  a
Hetvehely vízfolyásrendezés  ügyben,  a  tervekben szabályozásra  kerül  a  Bükkösd patak,  a
Hétménvölgyi patak, és a Petőfi utcát az Ady utcával összekötő hídjavítás. A teljes beruházás
értéke 34 millió Ft. 
A település Német Nemzetiségi Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Gulagra hurcoltak
emlékének tiszteletére, az emlékmű a Hősök terére kerül megépítésre. 

Kővágószőlős:  Folytatódik az Újtelepi járdaépítési  program, melynek keretében felújításra
kerülnek a lakóépületek közötti közlekedési utak.

Kővágótöttös: Mecsek Zöld Út Egyesület és a Kővágótöttösi Falufejlesztő és Környezetvédő
Egyesület a Földnapján Kővágótöttösről induló telihold túra előtt az Árpádkori templomban
orgona hangversenyt  szervezett.  A délután  folyamán  a  falu  kemencéjében  a  Falufejlesztő
Egyesület több tagja ízletes lepényt sütött,  amiből minden vendég, kedvére falatozhatott,  a
hangverseny bevételét a templomnak adományozta az egyesület.
Kővágótöttösi  Falufejlesztő  és  Környezetvédő  Egyesület  600  db  egynyári  virágpalántát
vásárolt a település virágosításához.
Kővágótöttösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat április 30-án anyák napi játszóházat tartott a
gyerekeknek, akik ajándékkészítéssel töltötték a délutánt.
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Tájékoztató
Értesítjük a lakosságot, hogy 2016. május 19-én, (csütörtök  )   

a Dél-Kom Nonprofit Kft. Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin községek területén
LOMTALANÍTÁST tart.

Kérem Önöket, hogy a lomtalanításra szánt holmikat a házuk elé az útpadkára készítsék ki,
reggel 6 óráig úgy, hogy a szabad közlekedést a kitett holmik ne gátolják, szóródó anyagok a

tisztaság megóvása érdekében dobozban, vagy zsákban kerüljenek kihelyezésre.
A lomtalanítási akció keretében a Dél-Kom Kft. építési törmeléket, zöldhulladékot, állati

tetemet, veszélyes hulladékokat, elektronikai hulladékot nem     szállít     el!  

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető
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Bajnoki mérkőzés XIII. forduló

Hetvehely-Lakócsa

3-2 /2-2/

Hetvehely:

Mihály
Bogdán P., Bogdán V., Gulyás, Orsós J.
Niesz M., Berkes M., Kempf, Orsós Á.

Bogdán A., Till

Gólszerző: Bogdán P. /2/, Panek

Csere: Orsós  J.  h.  Panek,  Kempf  h.  Gunszt,
Gulyás h. Buzás, Mihály h. Dajka  

Bajnoki mérkőzés XXI. forduló

Hetvehely-Szentlőrinc

4-5 /1-4/

Hetvehely:

Dajka
Soltész, Bogdán V., Botos, Bogdán P.

Kempf, Orsós J., Berkes M., Till
Orsós Á., Bogdán A.

Gólszerző: Orsós J. /2/, Berkes M, Niesz M.

Csere: Bogdán A. h. Niesz M., Till h. Panek

Bajnoki mérkőzés XX. forduló

Szabadszentkirály-Hetvehely

1-4 /0-2/

Hetvehely:

Dajka
Bogdán A., Soltész, Bogdán V., Niesz M.

Botos, Bogdán P., Kempf, Orsós J.
Berkes M., Till

Gólszerző: -Till, Orsós J. /2/, Kempf
Csere:  Botos  h.  Gunszt,  Till  h.  Panek,

Bogdán P.  h. Orsós Á.

Bajnoki mérkőzés XII. forduló

Sellye-Hetvehely

1-0 /0-0/

Hetvehely:

Dajka
Kovács, Bogdán V., Gulyás, Orsós J.

Niesz M., Berkes M., Kempf, Orsós Á.
Bogdán A., Till

Gólszerző: -
Csere: Gulyás h. Bogdán P.


